

# 献身 创新 求实 协作



WELCOME to the WEBSITE



2008年4月2日

▶ 详细信息

▶ 首页 >> 学会通知 | 工作动态 >> 背装卫星追踪仪显现洄游路线 999只绿海龟惠东归海

▶ 栏目

- 学会通知
- 工作动态

▶ 会员专栏

- 会员登录 [GO ▶](#)
- 申请入会 [GO ▶](#)



CHINA ZOOLOGICAL SOCIETY



## ▶ 背装卫星追踪仪显现洄游路线 999只绿海龟惠东归海

2006-10-24

\$\$\$xxx\$\$\$xxx\$\$\$xxx\$\$\$xxx\$\$\$新华网广州10月24日电(苏稻香 郭兴民) 寄寓着“长长久久”祈愿的999只绿海龟,在我国唯一的国家级海龟自然保护区——惠东海龟自然保护区缓缓游入大海。昨日(23日),由农业部 and 广东省政府主办、省海洋与渔业局和惠州市政府承办的“2006年南海海龟放流活动”启动仪式,拉开了国际海龟年宣传月的序幕。与会的农业部部长杜青林和省长黄华华亲手将一只背上装有卫星追踪仪的“龟王”——“港口八号”放归大海。

今年国际海龟年,也是国务院颁布《中国水生生物资源养护行动纲要》的第一年。“珍爱海龟,保护海洋”的主题词,寄托着农业部、广东省委、省政府以及关爱海洋的人士对共建蓝色和谐海洋的热切希望。

杜青林表示,惠东海龟国家级自然保护区十多年来共保护了海龟蛋7万枚,孵化稚龟约6万只,放流幼龟5万多只,取得了明显的生态和社会效益。这次放流活动,再一次向全世界表明中国政府保护资源、爱护环境、实施可持续发展战略的决心。

黄华华表示,作为全国的海洋大省,广东省委、省政府高度重视海洋资源的利用和保护工作,“十一五”期间将继续加大海洋资源环境保护力度,着力打造生态海洋,推动海洋经济资源环境的科学发展、和谐发展。

此次还有500只绿海龟置入了电子芯片,以便对其洄游路线进行追踪研究,同时还增殖放流一批海洋珍稀动物,包括石斑鱼、鲷、虾苗和中国鲎等。

出席启动仪式的还有农业部副部长范小建、广东省人大常委会副主任李近维、副省长李容根和政协副主席陈蔚文以及惠州市有关领导等。

在粤期间,杜青林一行还在省领导李容根、林木声的陪同下,前往汕头市瑞源实业有限公司海产品加工厂等进行了调研。

(引自新华网 2006年10月24日)

[返回](#)